Sys. | Nr| szt.| Ty | Nazwa | wymiary | | | | | | | | Materiat | Kolor | Pow.[m2]] Pow.catk.[m2]  Producen]  Uwagi

UWAGA WSZYTKIE ELEMENTY IZOLOWANA MATAMI Z WELNY Ml NERALNEJ W OStONIE FOLII ALUMINIOWEJ CZERPNE GRUBO  SCI 50MM, NAWIEWNE 30MM

Wyrzutnia dachowa

N1 1 1 RRC1* a= 600l b= 800 I= 600 ocynk Ogdlne
prostoktna

N1 | 2| 1 | RRD1mo| Podstawadachowal . _ ool o goo| 1= 100p A= 80 B= 100 ocynk Ogélne
prostokytna

N1 3 1 K Przewod prostejny a= 8000 b= 600 I= 101p ocynk 2,84 2,84 Ogdline

N1 4 1 K Przewod prostejny a= 8000 b= 600 I= 100p ocynk 2,81 2,81 Ogdline

N1 5 1 WA Kolano asymetryczng alfa = 9P a= 8p0 b= HO d= @= 50| f= 50 r= 100 ocynk 3,36 3,36 Ogdline

N1 6 1 K Przewdd prostejny a= 5000 b= 800 I= 804 ocynk 2,08 2,08 Ogdine

N | 7] 2 TRL* Trojnik prosty z a= 5000 b= 800 g= 509 h= 80p I= 1000 e= 500 f= 450 13= [100 cynk 2,86 2,86 Ogoélne
prostokytnym ode§ciem|

N1 8 1 UA Redukcja asymetryczpa a= M0 b= 1028 c= 00 d=0@0= 300| e= O f= 0 ocynk 1,11 1,11 Ogodline
N1 9 1 VS-40 Centrala wentylacyjnp VTS Clima
N1 | 10 1 us Redukcja symetryczrja a= 440 b= 1p28 c= H#00 d=0 [6D= 300 ocynk 1,08 1,08 Ogdine
N1 | 11 1 K Przewdd prostakny a= 4000 b= 6000 I= 351 ocynk 0,70 0,70 QOgdine
N1 | 12 1 ws Kolano symetryczng alfa = 90 a= 4p0 b= 400 e= 50= f50 | r= 100| fg= 0 ocynk 2,60 2,60 Ogdlne
N | 13] 1 RS1* T*“’;‘;Z;a&it’wy a= 400 b= 600 I= 100 ocynk Ogolne

NL | 14] 1 TRL* Trojnik prosty z a= 400 b= 600 g= 204 h= 25p 1= 490 e= 2p5 f= oo 3= fOO ynkc 0,99 0,99 Ogélne
prostokytnym ode§ciem|

N1 | 15 1 us Redukcja symetryczrja a= 400 b= €00 c= 4$00 d= |[3D8 300 ocynk 0,67 0,67 QOgdine
N1 | 16 1 K Przewdd prostakny a= 4000 b= 300 I= 178f ocynk 2,50 2,50 Ogdine
N1 | 17 2 ws Kolano symetryczng alfa= 90 a= 4p0 b= 300 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,98 1,96 QOgodine
N1 | 18 1 K Przewdd prostakny a= 4000 b= 300 I= 160p ocynk 2,24 2,24 QOgdine
N1 | 19 6 K Przewdd prostakny a= 4000 b= 300 I= 200p ocynk 2,80 16,80 Ogodlne
N1 | 20 1 ES Odsadzka symetryczha a= 00 b= 400 e= [100 I= 1400 ocynk 0,58 0,58 Ogdine
N1 | 21 1 ws Kolano symetryczng alfa= 90 a= 3p0 b= 400 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,26 1,26 QOgodine
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Nt [ 22] 1 | DRsD* Kanalowaklapa | _ go0l |_ 400f = 30d Ogolne
wentylacji paarowej

N1 | 23 2 K Przewdd prostakny a= 3000 b= 400 I= 200p ocynk 2,80 5,60 Ogdline

N1 | 24 1 K+LR Przewdd prostakny a= 300 b= 400 |= 143B ocynk 2,01 2,01 Ogolne

N1 | 25 1 UA Redukcja asymetrycz| a= 400 b= 200 c= 00 d=0 M0= 300| e= 200 f= ocynk 0,58 0,58 Ogdine

N1 | 26 1 K Przewdd prostakny a= 6000 b= 200 I= 717 ocynk 1,14 1,14 QOgdine

N | 27| 1 TR1* Trojnik prosty z a= 600 b= 200 g= 400 h= 20p I= 4do e= 2p0 f= Jo0 1B= 100 ynkc 076 0,76 Ogolne
prostokytnym odejciem|

N1 | 28 1 us Redukcja symetrycz a= 400 b= 160 c= 00 d= [208 300 ocynk 0,48 0,48 Ogdine

N1 | 29 1 K Przewdd prostakny = 400 = 160 1= 484 ocynk 0,55 0,55 Ogdline

N1 | 30 1 K Przewdd prostakny a= 200 = 4000 1= 10d ocynk 0,12 0,12 Ogdine

N1 | 31 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 2p0 b= 400 e= 50= f50 | r= 50| fg= ocynk 1,08 2,16 Ogdlne

N1 | 32 1 K+LR Przewdd prostakny a= 200 = 4000 1= 614 ocynk 0,74 0,74 Ogdine

N1 | 33 2 K Przewdd prostakny = 200 = 4000 I1= 200p ocynk 2,40 4,80 Ogdline

N1 | 34 1 K Przewdd prostakny = 200 = 4000 1= 100D ocynk 1,20 1,20 Ogdine

NL | 35] 1 TR1* Trojnik prosty z a= 200 b= 400 g= 200 h= 20p I= 4do e= 2p0 f= oo 1B= [100 ynkc 0,56 0,56 Ogolne
prostokytnym odejciem|

N1 | 36 1 us Redukcja symetrycz a= 400 b= 400 c¢= P00 d= [208 300 ocynk 0,38 0,38 QOgdine

NL | 37| 2 RD1* Przepustnica a= 200 b= 200 I= 204 ocynk Ogolne

prostoktna

N1 | 38 2 K Przewdd prostakny a= 200 = 2000 1= 180p ocynk 1,44 2,88 Ogdine

N1 | 39 1 K Przewdd prostakny a= 200 = 2000 I= 130p ocynk 1,04 1,04 Ogdline

N1 | 40 2 ws Kolano symetryczng alfa= 90 a= 2p0 b= 400 e= 50= f50 | r= 50| fg= ocynk 0,40 0,80 QOgodine

N1 | 41 3 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 200 I= 200p ocynk 1,60 4,80 Ogdline

NL | 42] 2 Rs | Symetyezneprzégie | . _ 00 - 00| d= 259 g= 4d 1= 300 ocynk 0,24 0,48 Ogélne

koto/prostolat
N1 | 43 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 260 |I= 2131 aluminium | naturaln 1,67 1,67 Ogédlne
*
N1 | 4| o |BRDLMD|Anemostatprostakny | _ eof |- 469| D= 250| BD= 38 stal Ogolne
A2 ze skrzynk rozprzna

N1 | 45 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 260 |= 2037 aluminium | naturaln 1,60 1,60 Ogdlne

N1 | 46 1 us Redukcja symetrycz a= 400 b= 160 c= 400 d= |[168 300 ocynk 0,34 0,34 QOgdine

N | 47| 1 TR1* Trojnik prosty z a= 400 b= 160 g= 250 h= 16D I= 360 e= 1B0 f= 400 13= [100 ynkc 0,49 0,49 Ogolne
prostokytnym odejciem|

N1 | 48 K Przewdd prostakny a= 400 = 160 1= 200p ocynk 2,24 2,24 Ogdine

N1 | 49 K Przewd6d prostakny a= 160 = 250 1= 474 ocynk 0,39 0,39 Ogdline

NL | s0] 1 RD1* Przepustnica a= 160 b= 250 1= 20d ocynk Ogélne

prostokytna
N1 | 51 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 1p0 b= 250 e= 50= f50 | r= 50| fg= ocynk 0,49 0,98 Ogdlne
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52 1 K Przewdd prostakny a= 1600 b= 2500 I= 40 ocynk 0,33 0,33 Ogdine
53 3 K Przewdd prostakny a= 1600 b= 2500 I= 200p ocynk 1,64 4,92 Ogdline
54 1 K Przewdd prostakny a= 1600 b= 2500 I= 110p ocynk 0,90 0,90 Ogdine
55| 1 TR2* Trojnik prosty z a= 160 b= 250 d= 160 I= 36 e= 1do f= do ocynk 0,34 0,34 g6
okragtym odegciem
56 1 Rs | Symetyezneprzégie | . _ 50 - 50| d= 209 g= 4d 1= 250 ocynk 0,21 0,21 Ogélne
koto/prostolat
57 1 TUBE* Przewdd olagty di= 200 I11= 3004 ocynk 1,88 1,88 Ogdline
58 1 TUBE* Przewdd olagty di= 200 1= 222§ ocynk 1,40 1,40 Ogdine
s 1 ATE Syme"ysctzrmrom'k 90 d1= 200 d3= 200 1= 268 ocynk 0,35 0,35 Ogélne
60 2 USE Redukcja symetryczia dl= 300 d2= 160 I11= |[85 ocynk 0,10 0,21 Ogdine
61 2 MFA Zkczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogdlne
62 4 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 1600 1= 160 ocynk Ogdine
63 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 160 I= 1396 aluminium | naturaln 0,70 0,70 Ogdlne
64| 3 | BrD1r |AnEMostatprostakny| - o) o 45| p= 160] BD= 30d stal Ogolne
ze skrzynk rozprzna
65 1 USE Redukcja symetryczia dl= 160 d2= 200 1I11= |85 ocynk 0,10 0,10 Ogdline
66 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 160 I1= 563 ocynk 0,28 0,28 Ogdine
67 2 TUBE* Przewdd olagty dli= 160| 11= 300( ocynk 1,51 3,01 Ogdline
68 1 FLEX Przewdd elastycznyj d= 160 1= 2123 aluminium | naturaln 1,07 1,07 QOgodlne
69 5 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= di= 160 ocynk 0,19 0,95 Ogdlne
70 1 TUBE* Przewdd olagty di= 160| 11= 100( ocynk 0,50 0,50 Ogdine
71 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 160 I= 1320 aluminium | naturaln 0,66 0,66 Ogdlne
72 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 160 1= 70d ocynk 0,50 0,50 Ogdine
73 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 160 I= 200p ocynk 1,44 1,44 Ogdline
733l 1 | Drspr| Kamalowaklapa . oa00 o g6l 1= 30d Ogolne
wentylacji paarowej
74 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 2p0 b= 160 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,30 0,30 Ogédlne
75 3 ws Kolano symetryczng alfa= 90 a= 1p0 = 400 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,36 1,08 QOgodine
76 1 K Przewdd prostakny a= 1600 b= 200 I= 50 ocynk 0,36 0,36 Ogdline
77 1 K Przewdd prostakny a= 1600 b= 2000 I= 200p ocynk 1,44 1,44 QOgdine
78 1 K Przewdéd prostakny a= 1600 b= 200 I= 110D ocynk 0,79 0,79 Ogdline
79 1 K Przewdd prostakny a= 1600 b= 2000 1= 741 ocynk 0,53 0,53 Ogdine
go| 1 TR2* Trojnik prosty z a= 160 b= 200 d= 160 I= 36 e= 1do f= do ocynk 0,30 0,30 g6
okragtym odegciem
g1| 2 Rs | Symetyezneprzégie | . _ 50 - 00| d= 169 g= 4d 1= 300 ocynk 0,22 0,43 Ogélne
koto/prostolat
82 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 160| 11= 120( ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
83| 1 | Ro1rpa| Kratkawentlacyinal - o0 460 stal Ogélne
prostokitna
84 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 160| 11= 300 ocynk 0,15 0,15 Ogdline
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85 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 160| 11= 150( ocynk 0,75 0,75 Ogdine
86 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 160| 11= 119 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
87 1 TUBE* Przewdd olagty di= 160| 11= 145( ocynk 0,73 0,73 Ogdine
88 1 DFA Zdlepkazenska dli= 16( ocynk 0,04 0,04 Ogdline
80| 2 | corrpal|Krdtk@ventiacyinang o0 o 25| po 460 stal Ogélne
kanaly okagte
90 1 ES Odsadzka symetryczha a= P50 b= 00 e= [230 I= 419 ocynk 0,43 0,43 Ogdline
91 1 ws Kolano symetryczng alfa= 90 a= 2p0 b= 450 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,54 0,54 QOgodlne
92| 1 | RrRD1+0 Przepustnica a= 200 b= 250 I= 200 ocynk Ogélne
prostoktna
93 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 250 I= 134 ocynk 1,21 1,21 Ogdine

Tréjnik prosty z

* = = = = = 4§ = 2p = = 5
94 1 TR1 prostolatnym odejciem a 200 b 200 ¢ 204 h 25p | 450 e 2p5 f Joo 13 100 ynkc 0,45 0,45 Ogdlne
95 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 200 1= 20 ocynk 0,16 0,16 Ogdine
96| 1 | DRsD* Kanalowa klapa a= 200 b= 200 I= 30d Ogolne

wentylacji paarowej

a7| 1 TRL* Trojnik prosty z a= 200 b= 2000 g= 204 h= 20p 1= 4do e= 2p0 f= oo 13= P00 ynkc 0,40 0,40 Ogélne
prostokytnym ode§ciem|

Symetryczne przégie

= = = g = = z
98 1 RS kolo/prostolgt a 200 b 200 d 124 g 49 | 20p ocynk 0,16 0,16 Ogdline
99 1 TUBE* Przewdd olagly di= 125 11= 320 ocynk 0,13 0,13 Ogdine
100 1 ATE Symetry;z%:ro’n'k 9 1= 125 d3= 100 1= 17( ocynk 0,15 0,15 Ogoélne
101 1 USE Redukcja symetryczpa dl= 100 d2= 25 11= |64 ocynk 0,06 0,06 Ogodine
102 2 TUBE* Przewdd olagty dli= 100| 11 = 100( ocynk 0,31 0,63 Ogdlne
103| 2 ATE Syme"y;ﬂ:ﬁm’”'k 90 1= 100 d3= 100 1= 174 ocynk 0,12 0,24 Ogéine
104 8 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 100 1= 100 ocynk Ogolne
105 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 100 11 = 250q ocynk 0,79 0,79 QOgdine
106| 7 BGE Kolano prasowane alfa = 0 r= Il  dil= 100 ocynk 0,07 0,52 Ogdline
107 1 TUBE* Przewdd olagty di= 100 I1= 500 ocynk 0,16 0,16 QOgdine
108| o Rg | Symetvczneprzegie | . _ o0l po 150l 4= 100 g= 44 1= 300 ocynk 0,15 135 Ogolne

koto/prostolt

Kratka wentylacyjna

109 8 RG1*+DA L= 1501 H= 100 stal Ogolne
prostokitna
110 5 TUBE* Przewdd olagty di= 100 11= 600 ocynk 0,19 0,94 Ogdline
111 1 K Przewdd prostatay a= 2000 b= 2000 I= 120p ocynk 0,96 0,96 QOgdine
12| 1 TR2* Trojnik prosty 2 a= 200 b= 200 d= 104 1= 30 e= 140 f= 1f0 ocynK 0,27 0,27 6l
okragtym odegciem
113 1 Rs | Symetyczneprzggie | . _ o0l o 500l d= 200 g= 4 1= 300 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
koto/prostolat
114 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 200 1= 1904 ocynk 1,19 1,19 Ogdlne
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N [118] 2 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 1= 200 d3= 100 1= 174 ocynk 0,22 0,43 Ogélne
N1 |116f 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 200 1= 400 ocynk 0,25 0,25 Ogdline
N1 | 117 1 MFA Zhczka mufowa dl= 20p ocynk 0,06 0,06 Ogdine
N1 |118] 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 160| 11= 160( ocynk 0,80 0,80 Ogdline
N1 [110] 1 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 90 1= 160l d3= 100 1= 17( ocynk 0,18 0,18 Ogéine
N1 [120f 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 160| 11= 204( ocynk 1,02 1,02 Ogdline
N1 |121 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 160 11= 400 ocynk 0,20 0,20 QOgdine
NL [122] 1 Rg | Symetvczneprzegie | . _ 50l po 300l d= 160 g= 44 1= 300 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
koto/prostolt
Kratka wentylacyjna .
N1 |123 1 RG1*+DA L= 300 H= 150 stal Ogdine
prostokytna
N1 [124] 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 100 11= 300 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N1 [128] 1 Rey+ | Kratkawentlacyina) g0 o 400 stal Ogélne
prostokytna
N1 |126] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1po 1= 841 aluminium | naturaln 0,26 0,26 Ogédlne
N1 | 127 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 100 11= 1704 ocynk 0,53 0,53 Ogdine
N1 |128] 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 100| 11= 2084 ocynk 0,65 0,65 Ogdline
N1 |120| 1 | crp1x |K@Paprzecwpaarowa 4500 - g Ogélne
okragta
N1 |130f 1 TUBE* Przewdd olagty dli= 100 I1= 65 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
N1 |131 2 TUBE* Przewdd olagty dl= 100 11= 150q ocynk 0,47 0,94 QOgdine
N1 [132| 1 TUBE* Przewdd olagty dl= 100] 11= 175( ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
N1 [133] 1 Rs | Symetyczneprzggie | . _ o0l o 500l d= 100 g= 4 1= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
koto/prostolat
N1 |134| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p0 1= 1488 aluminium | naturaln 0,47 0,47 Ogdlne
N1 | 137 1 UA Redukcja asymetryczha a= 475 b= 199 c= p0O0O d80O| I= 300| e= -39 f= 0 ocynk 1,06 1,06 Ogodlne
N1 1 MF1* Zkczka nyplowa dl = 20D ocynk 0,05 0,05 Ogdine
N1 5 MF1* Zkczka nyplowa dl = 16p ocynk 0,04 0,20 Ogdine
N1 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 10p ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
Sys. | Nr| szt.| Ty | Nazwa | wymiary | | | | | | | | Materiat | Kolor | Pow.[m2]] Pow.catk.[m2]  Producen]  Uwagi
UWAGA WSZYTKIE ELEMENTY IZOLOWANA MATAMI Z WELNY MI NERALNEJ W OStONIE FOLII ALUMINIOWEJ CZERPNE GRUBO  SCI 50MM, NAWIEWNE 30MM
N2 1 1 VS-55 Centrala wentylacyjnla VTS Clima
N2 2 1 WA Kolano asymetrycznd alfa= 9P a= 1199 b= {75 d=0e&k= 50| f= 50 r= 100 ocynk 4,59 4,59 Ogodlne
N2 3 1 us Redukcja symetryczrla a= 400 b= 300 c= 00 d= 1139 400 ocynk 1,44 1,44 Ogdlne
N2 4 1 K Przewdd prostafny a= 6000 b= 300 I= 309 ocynk 0,55 0,55 QOgdlne
N2 5 4 WS Kolano symetrycznd alfa = 90 a= 600 b= J00 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,26 5,04 Ogoblne
N2 6 1 K Przewdd prostafny a= 3000 b= 6000 |= 140B ocynk 2,53 2,53 QOgolne
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N2 7 2 WS Kolano symetryczne alfa = 90 = 3P0 b= 400 e= 50= f50 | r= 100 fg= 0 ocynk 2,34 4,68 QOgodlne
N2 8 1 K+LR Przewdd prostakny a= 3000 b= 6000 I= 749 ocynk 1,35 1,35 QOgdlne
N2 9 1 UA Redukcja asymetryczpa a= 600 b= 600 c= 00 d= po0& 300 e= O f= 0 ocynk 0,72 0,72 QOgodine
N2 |10 1 RS1* Thumik kanalowy a= 600 b= 600 I= 100 ocynk Ogolne
prostolkatny
N2 | 11 1 UA Redukcja asymetryczpa a= 300 b= €00 c= 00 d=0[0= 300| e= O f= 300 ocynk 1,02 1,02 Ogdine
N2 | 12 1 K Przew6d prostakny a= 3000 b= 600 |= 350 ocynk 0,63 0,63 Ogdine
N2 | 13 1 UA Redukcja asymetryczha a= 450 b= 400 c= 00 d=0[B0= 300| e= -10q f= 0 ocynk 0,54 0,54 Ogdline
N2 | 14 1 K Przewdd prostakny a= 4500 b= 4000 I= 300 ocynk 0,51 0,51 QOgodine
N2 [15] 1 | DRsD* Kanalowaklapa | _ 45l |_ 400f 1= 30d Ogolne
wentylacji paarowej
N2 | 16 1 K+LR Przewdd prostakny a= 4500 b= 400 = 115D ocynk 1,96 1,96 Ogolne
N2 | 17 1 K Przew6d prostakny a= 4500 b= 400 |= 200D ocynk 3,40 3,40 Ogdlne
N2 | 18 1 TR6* Tréjnik narany a= 3000 b= 450 = 40 g= 45D h= 400 e= 100 ocyn 2,2 2,27 Ogdlne
N2 | 19 1 K Przew6d prostakny a= 3000 b= 450 |= 140D ocynk 2,10 2,10 Ogdine
N2 | 20 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 = 3P0 b= 450 e= 50= f50 | r= 100| fg= 0 ocynk 1,50 1,50 Ogdlne
N2 | 21 1 K Przew6d prostakny a= 3000 b= 450 I= 99 ocynk 0,15 0,15 Ogdine
N2 | 22 1 us Redukcja symetryczrja a= 450 b= {00 c= 00 d= |68 250 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
N2 | 23 6 K Przewdd prostakny a= 2500 b= 500 I= 200p ocynk 3,00 18,00 Ogolne
N2 | 24 1 ES Odsadzka symetryczha a= P50 b= 00 e= [150 = 600 ocynk 0,93 0,93 Ogdine
N2 | 25 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 2p0 b= HOO e= 50= f50 | r= 100| fg= 0 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne
N2 | 26 1 K Przew6d prostakny a= 2500 b= 500 I= 122p ocynk 1,83 1,83 Ogdine
N2 | 27] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 500 d= 204 I= 40 e= 2do f= 1p5 ocynK 0,65 0,65 6l
okragtym odegciem
N2 | 28 1 UA Redukcja asymetryczpa a= 250 b= 400 c= 50 d=0p0= 300| e= O f= 0 ocynk 0,45 0,45 Ogodline
N2 | 29 1 K Przew6d prostakny a= 2500 b= 400 = 170p ocynk 2,22 2,22 Ogdine
N2 | 30 2 K Przew6d prostakny a= 2500 b= 400 |= 200D ocynk 2,60 5,20 Ogdine
N2 | 31| 1 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 400 d= 204 1= 40p e= 2do f= 1ps5 ocynK 0,57 0,57 6l
okraglym odegciem
N2 | 32 1 us Redukcja symetryczrja a= 450 b= 315 c¢= P50 d= [4D8 300 ocynk 0,39 0,39 Ogdine
N2 |33 1 TR2* Trojnik prosty z a= 250 b= 315 d= 250 I= 450 e= 2J5 f= 1p5 ocynK 0,60 0,60 6l
okragtym odegciem
N2 | 3a] 1 Rs | Symetyezneprzégie | . _ 5 - 318 d= 259 g= 6] 1= 315 ocynk 0,36 0,36 Ogélne
koto/prostolat
N2 | 35 1 TUBE* Przewod olagty dl 250 11= 1531 ocynk 1,20 1,20 Ogdlne
N2 | 36 1 TUBE* Przew6d olagty dl 250 I11= 3004 ocynk 2,36 2,36 Ogdlne
N2 | 37 2 USE Redukcja symetryczia dli= 300 d2= 250 1I11= |99 ocynk 0,17 0,34 Ogdline
N2 | 38 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 200] 11= 2004 ocynk 1,26 1,26 QOgdlne
N2 | 39 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 200] 11= 250( ocynk 1,57 1,57 QOgodlne
N2 | 40 4 DFA Zdlepkazefiska dl = 20( ocynk 0,06 0,23 QOgdlne
N2 | 41] 8 coyr |Kratkawentylacyinang  _ o) o 05| p= 200 stal Ogélne
kanaly okagte
N2 | 42| 1 corr |Kratkawentlacyinang  _ o) o 45| p= 250 stal Ogolne
kanaly okagte
N2 | 43 MFA Zhkczka mufowa dl = 25D ocynk 0,11 0,21 QOgodlne
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N2 | 44 1 CD1*+0 Przepustnica aigta = 250 | 250 ocynk QOgodine
N2 | 45 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 250] 11= 133] ocynk 1,04 1,04 QOgdine
N2 | 46 2 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dli= 250 ocynk 0,46 0,92 QOgdine
N2 | 47 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 250 I1= 317 ocynk 0,25 0,25 QOgdlne
N2 | 48 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 250] 11= 170( ocynk 1,33 1,33 QOgolne
N2 | 49| 1 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 d1= 250l a3= 160 1= 21 ocynk 0,38 0,38 Ogoélne
N2 | 50 3 MFA Zkczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,18 Ogdine
N2 | 51 3 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dl= 200 ocynk 0,30 0,89 Ogdine
N2 | 52 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200] 11 700 ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
N2 | 53 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I1= 885 ocynk 0,56 0,56 Ogdine
N2 | 54 1 TUBE* Przew6d olagly dl= 200 1= 1553 ocynk 0,98 0,98 Ogdine
N2 | 55 2 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I11= 3004 ocynk 1,88 3,77 Ogdine
N2 | 56 1 MFA Zkczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdine
N2 | 57 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 160 1= 160 ocynk Ogolne
N2 | 58 1 TUBE* Przewod olagly dl= 160] 11= 300 ocynk 0,15 0,15 Ogdine
N2 | 59 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = |  di= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogdine
N2 | 60 1 TUBE* Przewod olagty dl= 160] 11 = 1584 ocynk 0,80 0,80 Ogdine
N2 | 61] 1 ATE Syme"ysctz':));;rom'k 90 d1= 160l d3= 160 1= 21 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
N2 | 62 1 FLEX Przewdd elastycznyj d= 160 1= 1530 aluminium | naturaln 0,77 0,77 QOgolne
*.
N2 | 63| 2 |BRDOL™D|Anemostatprostakny | _ ,.q) - 45| D= 160] BD= 30 stal Ogélne
Al ze skrzynk rozprzna
N2 | 64 1 TUBE* Przewod olagly dl= 160] 11= 180( ocynk 0,90 0,90 Ogdine
N2 | 65 1 FLEX Przewdd elastyczn: = 10 1= 1514 aluminium | naturaln 0,76 0,76 QOgdine
N2 | 66 2 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 200 1= 200 ocynk Ogolne
N2 | 67 4 TUBE* Przewod olagly dl 200 I11= 1504 ocynk 0,94 3,77 Ogdine
N2 | e8] 1 RD1* Przepustica a= 300 b= 400 1= 20 ocynk Ogolne
prostoktna
N2 | 69 1 K Przewdd prostakny = 3000 b= 4000 I= 404 ocynk 0,57 0,57 QOgdlne
N2 | 70 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 = 3D0 b= 400 e= 50= f50 | r= 50| fg ocynk 1,26 2,52 QOgolne
N2 | 71 1 K Przewdd prostakny = 3000 b= 4000 I= 834 ocynk 1,17 1,17 QOgdlne
N2 | 72 1 K Przewdd prostakny = 300 = 400 | 182p ocynk 2,55 2,55 QOgdlne
N2 | 73 3 K Przewdd prostakny a= 3000 b= 400 I= 200p ocynk 2,80 8,40 QOgdlne
N2 | 74 1 K Przewdd prostakny = 300 = 4000 I= 100D ocynk 1,40 1,40 QOgolne
N2 | 75 1 ES Odsadzka symetryczha a= 00 b= 400 e= |[300 = 600 ocynk 0,94 0,94 Ogdine
N2 | 76 1 K Przew6d prostakny a= 300 = 4000 I= 140D ocynk 1,96 1,96 Ogdine
N2 | 77 1 BO Zalepka a= 300 b= 404 ocynk 0,12 0,12 Ogdine
N2 1 MF1* Zkczka nyplowa dl= 25D ocynk 0,09 0,09 Ogdine
N2 9 MF1* Zkczka nyplowa dl= 20D ocynk 0,05 0,45 Ogdine
N2 1 MFE1* Ztaczka nyplowa dl = 16D ocynk 0,04 0,04 QOgoblne
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]| Pow. catk. [m2 Producen Uwagi
Prostolgtna
N3 1 1 WG*+RG | czerpnia/wyrzutnia a= 200 b= 400 stal Ogolne
scienna
. _ _ . welna mineralna,
N3 2 1 K Przewdd prostaitny a= 2000 b= 400 I= 704 ocynk 0,84 0,84 Ogdline zewnytrz 50
| i I
N | 3| 1 us a= 160 b= 200 c= $00 d= MOe BSO ocynk 0,30 0,30 Ogéine |VEN& mineraina,

Redukcja symetryczr]a

zewngtrz 50
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. _ _ _ i . welna mineralna,
N3 4 1 K Przewdd prosteiny a= 1600 b= 200 I= 70 ocynk 0,51 0,51 Ogolne Zewnytrz 50
N | s 1 US | Redukcasymetryczia ~a= 220 b= H00 c= 60 d= [o8 BOO ocynk 0,48 0,48 Ogéine | Veina mineraina,
zewnytrz 50
N3 6 1 VS-10 Centrala nawiewna VTS Clima
N3 | 7] 1 Rg | Symetyczneprzegie | . _ oo0f o s00| d= 250 g= 6§ 1= 30p ocynk 0,47 0,47 Ogoélne
koto/prostolat
N3 8 1 TUBE* Przewod okigly dl= 250 I1= 390 ocynk 0,31 0,31 Ogdine
N3 9 2 BGE Kolano prasowane alfa = 45 = dl= 2B0 ocynk 0,23 0,46 Ogdine
N3 | 10 1 TUBE* Przewod olagly dl= 250 11 500 ocynk 0,39 0,39 Ogdine
N3 | 11 1 TUBE* Przewod olagty dl= 250 I11= 3004 ocynk 2,36 2,36 Ogdine
N3 | 12 1 TUBE* Przewod olagly dl= 250 11 600 ocynk 0,47 0,47 Ogdine
N3 | 13 5 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dl= 250 ocynk 0,46 2,31 Ogdine
N3 | 14 1 TUBE* Przewod olagly dl= 250 11= 300 ocynk 0,24 0,24 Ogdine
N3 | 15 1 TUBE* Przewod olagly dl= 250 11= 400 ocynk 0,31 0,31 Ogdine
N3 | 16 1 TUBE* Przewod olagly dl= 250 11 200 ocynk 0,16 0,16 Ogdine
N3 | 17] 1 ATE Symetry;z':){;ro’n'k 90 d1= 250l d3= 160 1= 21 ocynk 0,38 0,38 Ogélne
N3 | 18 1 MFA Zhczka mufowa dl= 25D ocynk 0,11 0,11 QOgodlne
N3 | 19 1 USE Redukcja symetryczia dl= 350 d2= 160 11= [54 ocynk 0,22 0,22 Ogdine
N3 | 20 1 TUBE* Przewod olagly dl= 160| 11 = 300( ocynk 1,51 1,51 Ogdine
N3 | 21 1 TUBE* Przewod olagly dl= 160| 11 500 ocynk 0,25 0,25 Ogdine
N3 | 22 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = |  di= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogdine
N3 | 23 2 TUBE* Przewod olagly dl= 160] 11= 150( ocynk 0,75 1,51 Ogdine
N3 | 24 1 FLEX Przewdd elastyczn: = 160 1= 1062 aluminium | naturaln 0,53 0,53 Ogdine
*.
N3 | 25| 2 [BRDL™D|Anemostatprostakny| —\ _ 45| - 301| p= 160 BD= 270 stal Ogolne
A2 ze skrzynk rozprzna
N3 | 26 1 FLEX Przewdd elastycznyj d= 160 1= 1046 aluminium | naturaln 0,53 0,53 QOgolne
N3 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl 25D ocynk 0,09 0,09 QOgdlne
N3 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 16D ocynk 0,04 0,12 Qgdine
Sys. | Nr| szt.| Ty Nazwa | wymiary | | | | | | | | Materiat | Kolor | Pow.[m2]] Pow.catk. [m2]  Producen]  Uwagi
UWAGA WSZYTKIE ELEMENTY IZOLOWANA MATAMI Z WEENY MI NERALNEJ W OStONIE FOLII ALUMINIOWEJ CZERPNE GRUBO  SCI 50MM, NAWIEWNE 30MM
Prostolgtna
N5 1 1 WG*+RG | czerpnia/wyrzutnia a= 220 b= 400 stal Ogolne
scienna
N5 2 1 K Przewdd prostafny a= 2200 b= 4000 1= 58( ocynk 0,72 0,72 QOgolne
N5 3 1 WA Kolano asymetrycznd alfa= 90 a= 2P0 b= 500 d= lg0= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,44 1,44 Ogdine
N5 4 1 K Przewdd prostafny a= 2200 b= 500 I= 309 ocynk 0,44 0,44 Ogdine
N5 5 1 VS-10 Centrala nawiewna VTS Clima
N5 6 1 WA Kolano asymetrycznd alfa = 9P a= 2P0 b= HO d= = 50| f= 50 r= 100 ocynk 1,15 1,15 Ogdline
N5 7 1 us Redukcja symetryczr]a a= 200 b= 220 c= 00 d= [06 BOO ocynk 0,25 0,25 Ogdine
N5 8 2 K Przewdd prostafny | a= 2000 b= 200 I= 100D ocynk 0,80 1,60 Ogdine
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Ns | o] 1 TR1* Trojnik prosty z a= 200 b= 2000 g= 204 h= 30p I= 5d0 e= 250 f= oo 3= fOO ynkc 0,50 0,50 Ogélne
prostokytnym ode§ciem|
N5 | 10 1 WA Kolano asymetryczng alfa = 940 a= 2 b= 200 d=0B&= 50| f= 50 r= 50 ocynk 0,60 0,60 Ogdline
Ns | 11| 2 | Rewmepa| Krakawentdacyinal o, _ g0l o 560 stal Ogélne
prostokitna
Sys. | Nr| szt.] Typ | Nazwa | wymiary | | | | | | | | Materiat | Kolor | Pow.[m2]| Pow.catk.[m2]  Producenf  Uwadgi
UWAGA WSZYTKIE ELEMENTY IZOLOWANA MATAMI Z WELNY MI NERALNEJ W OStONIE FOLII ALUMINIOWEJ WYRZUTOWE GRUB  OSCI 50MM, WYWIEWNE 30MM
W1 1 1 DFA Zdlepkazenska dl = 160 ocynk 0,04 0,04 QOgdlne
W1 2 1 TUBE* Przewdd okigly dl = 160 11= 145( ocynk 0,73 0,73 QOgodlne
W1 3 4 TUBE* Przewod okigly dl = 160 11= 300( ocynk 1,51 6,03 QOgodlne
W1 4 1 TUBE* Przewod okigly dl = 160 11= 2793 ocynk 1,40 1,40 QOgolne
W1 5 7 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= dl= 10 ocynk 0,19 1,33 QOgolne
wi | sal 1| crpar |KlaPaprzecwpoarowy a0l - 140 Ogoélne
okragta
W1l | 6 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 160] 11= 1144 ocynk 0,58 0,58 Ogdine
Wl | 7 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 160| 11= 2454 ocynk 1,23 1,23 Ogdine
W1l | 8 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 160] 11= 130( ocynk 0,65 0,65 Ogdine
Wl | 9 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 160| 11 280 ocynk 0,14 0,14 Ogdine
wi | 10| 2 | coimpalKratkawentiacyinang o0l o 75| b= 160 stal Ogélne
kanaly okagte
W1 | 11 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 10 stal QOgdlne
W1 | 12 1 FLEX Przewdd elastycznyj d= 1p0 1= 9 aluminium | naturaln 0,30 0,30 QOgoine
W1 | 13 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 150Q ocynk 0,47 0,47 QOgdlne
W1 | 14 9 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dli= 100 ocynk 0,07 0,67 QOgdlne
W1 | 15 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 230( ocynk 0,72 0,72 QOgdlne
W1 | 16 2 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 250( ocynk 0,79 1,57 QOgdlne
w1 | 17 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 600 ocynk 0,19 0,19 QOgdlne
W1 | 18 2 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 200 ocynk 0,06 0,13 QOgdlne
w1 | 19 11 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 1000 1= 100 ocynk QOgdlne
wi | 20| 3 ATE Syme"y;ﬂ:ﬁm’”'k 9 d1= 200 3= 10d 1= 17¢ ocynk 0,22 0,65 Ogolne
W1 | 21 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I11= 1904 ocynk 1,19 1,19 Ogdine
W1 | 22 2 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dl= 200 ocynk 0,30 0,59 Ogdine
W1 | 23 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I11= 1504 ocynk 0,94 0,94 Ogdine
W1 | 24 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 1= 3004 ocynk 1,88 1,88 Ogdine
W1 | 25 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I11= 925 ocynk 0,58 0,58 Ogdine
W1 | 26 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 200 1= 200 ocynk Ogolne
W1 | 27 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 11= 219 ocynk 0,14 0,14 Ogdine
wi | 28] 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 b= 160 d= 204 I= 40p e= 240 f= 10 ocynK 0,34 0,34 6l
okragtym odegciem
wi | 20] 1 Rs | Symetyczneprzégie | . _ 50 - 160 d= 169 g= 4d 1= 300 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
koto/prostolat
W1 | 30 1 K Przew6d prostakny a= 2000 b= 160 I= 200D ocynk 1,44 1,44 Ogdine
wi | 31| 2 | Broar |[Anemostatprostakny) - _ o0l o ous| b= 160| BD= 300 stal Ogolne
ze skrzynk rozprzna
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W1 | 32 1 FLEX Przewdd elastycznyj d= 160 1= 1315 aluminium | naturaln 0,66 0,66 QOgolne

W1 | 33 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 150( ocynk 0,75 0,75 QOgdlne

W1 | 34 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 1794 ocynk 0,90 0,90 QOgdlne

wi |35 1 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 d1-= 160l d3= 160 1= 21 ocynk 0,23 0,23 Ogolne

W1 | 36 1 TUBE* Przewod olagty dl= 160] 11= 100( ocynk 0,50 0,50 Ogdine

W1 | 37 1 USE Redukcja symetryczi dli= 160 d2= 200 I11= |85 ocynk 0,10 0,10 Ogdline

W1 | 38 2 MFA Zhkczka mufowa dl= 20D ocynk 0,06 0,12 QOgdlne

*.
wi | 39| o |BRDL®D [Anemostatprostakny| —\ _ ,eq) - 469| D= 250 BD= 38 stal Ogélne
A2 ze skrzynk rozprzna

W1 | 40 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 20 |I= 1855 aluminium | naturaln 1,46 1,46 QOgdine

W1 | 41 2 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= dl= 250 ocynk 0,46 0,92 Ogdine

W1 | 42 1 TUBE* Przewod olagty dl= 250 I1= 1504 ocynk 1,18 1,18 Ogdine

W1 | 43 4 TUBE* Przewod olagly dl= 250 I11= 3004 ocynk 2,36 9,42 Ogdine

W1 | 44 1 TUBE* Przewod olagly dl= 250 11= 1604 ocynk 1,26 1,26 Ogdine

wi |45 1 Rg | Symetvezneprzéfie | . _ 50 - 400 d= 259 g= 4d 1= 300 ocynk 0,37 0,37 Ogolne

koto/prostolt

wi |46 1 TR1* Trojnik prosty z a= 200 b= 400 g= 200 h= 20p I= 4do e= 2p0 f= oo 13= [L00 ynkc 0,56 0,56 Ogoélne
prostokytnym ode§ciem|

W1 | 47 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 260 1= 700 aluminium | naturaln 0,55 0,55 QOgdine

wi | 48| 1 R | Symetvezneprzéfie | . _ 50 - 00| d= 259 g= 6] 1= 300 ocynk 0,24 0,24 Ogolne

koto/prostolt

W1 | 49 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b 4000 = 25Q ocynk 0,30 0,30 QOgdlne

W1 | 50 4 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 4000 1= 200D ocynk 2,40 9,60 QOgolne

wi | 51| 1 TRL* Trojnik prosty z a= 200 b= 400 g= 104 h= 18p I= 390 e= 15 f= oo 3= fOO ynkc 0,47 0,47 Ogélne
prostokytnym ode§ciem|

W1 | 52 1 K Przew6d prostakny a= 2000 b= 4000 I= 140D ocynk 1,68 1,68 Ogdine

W1 | 53 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 2p0 b= 400 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,08 2,16 QOgdine

wi | 54| 1 RD1* Przepustica a= 200 b= 400 1= 204 ocynk Ogolne

prostokitna

W1 | 55 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 400 1= 80( ocynk 0,96 0,96 QOgdlne

wi | 56| 1 TRL* Trojnik prosty z a= 450 b= 2000 g= 404 h= 20p 1= 4do e= 2p0 f= A5 3= 00 ynkc 0,64 0,64 Ogélne
prostokytnym ode§ciem|

W1 | 57 1 UA Redukcja asymetrycz a= 450 b= 200 c= 00 d=0J16= 300| e= -20| f= 0 ocynk 0,39 0,39 Ogolne

W1 | 58 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 160 I= 484 ocynk 0,35 0,35 QOgdlne

wi | 59| 11 | Ro1rpa| KrAka@wentiacyinal - _ 500 o g9 stal Ogoélne

prostokytna

W1 | 60 1 K Przew6d prostakny a= 450 = 2000 1= 717 ocynk 0,93 0,93 Ogdine

W1 | 61 1 UA Redukcja asymetrycz a= 450 b= 200 c= 50 d=0 40= 300| e= 200 f= -20 ocynk 0,47 0,47 Ogdline

W1 | 62 2 K Przewdd prostakny a= 2500 b 4000 1= 200D ocynk 2,60 5,20 QOgdlne

W1 | 63 1 K+LR Przewdd prostakny a= 2500 b= 400 I= 141B ocynk 1,84 1,84 QOgdlne

wi 64| 1 | prspr| Kamalowaklapa 1, _ o5qf o 400l 1= 300 Ogélne

wentylacji paarowej
W1 | 65 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 2p0 b= 400 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,17 1,17 QOgdine
W1 | 66 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a 40 b= 450 e= 50= f50 | r= 50| fg 0 ocynk 0,78 1,56 QOgdine
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W1 | 67 6 K Przewdd prostakny 400 ocynk 2,60 15,60 Ogodlne
W1 | 68 1 K Przewod prostakny 400 ocynk 0,97 0,97 Ogblne
W1 | 69 1 K Przewdd prostakny 400 ocynk 1,86 1,86 QOgdlne
w1 | 70 1 Odsadzka symetrycz| 627 ocynk 1,05 1,05 QOgdine
W1l | 71 1 Przew6d prostakny 400 ocynk 1,21 1,21 Ogdine
Przepustnica .
W1 | 72 1 prostoktna 400 ocynk Ogdline
Tréjnik prosty z _ o _ .
w1 | 73 prostoltnym odejciem 400] 25D 1= 4950 e= 2 100 ynkc 1,03 1,03 Ogdine
Symetryczne przégie _ .
W1 | 74 kolo/prostolgt 100 4 I= 300 ocynk 0,15 1,51 Ogdline
W1 | 75 1 Przewod okigly 100 ocynk 0,09 0,09 Ogblne
W1 | 76 1 Przewdd olagly 100] ocynk 0,22 0,22 QOgdlne
wi | 77] 1 Syme“y;ﬂmm’”'k 9 100 ocynk 0,12 0,12 Ogélne
W1 | 78 2 Przewod olagly 100] ocynk 0,25 0,50 Ogdine
W1 | 79 1 Przewod olagly 100] ocynk 0,03 0,03 Ogdine
W1 | 80 1 Redukcja symetryczi ] ocynk 0,06 0,06 Ogdline
wi | 81| 2 Syme“y;ﬂmm’”'k 9 125 ocynk 0,15 0,29 Ogélne
W1 | 82 Przewod olagly 125 ocynk 0,08 0,08 Ogdine
W1 | 83 Przewod olagly 125 ocynk 0,90 0,90 Ogdine
Symetryczne przégie _ .
W1 | 84 kolo/prostolgt 200 4 = 300 ocynk 0,24 0,24 Ogdline
Tréjnik prosty z _ o _ .
W1 | 85 prostoltnym odejciem 200 25D 1= 450 e= 2 100 ynkc 0,45 0,45 Ogdine
wi | 86 Kratka wentylacyjna 300 stal Ogolne
prostoktna
wi | 87 Symetryczne przégie 150 4] 1= 30p ocynk 0,28 0,28 Ogoélne
koto/prostolat - 4 ' ' 9
W1 | 88 1 Przewod olagty 160 ocynk 0,43 0,43 Ogdine
W1 | 89 1 Przewdd olagly 160 ocynk 1,00 1,00 Ogdine
W1 | 90 1 Przewod olagly 160 ocynk 1,43 1,43 Ogdlne
W1 | 91 1 Przepustnica aigta 160 ocynk Ogdlne
wi | o2 1 Symetry;z%:ro’n'k 9 160 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
W1 | 93 1 Przewdd olagly 160 ocynk 0,70 0,70 QOgdlne
W1 | 94 1 Redukcja symetrycz 7 ocynk 0,10 0,10 QOgdine
W1 | 95 1 Przewod olagly 200 ocynk 0,63 0,63 Ogdine
W1 | 96 2 Przewod olagly 200 ocynk 1,26 2,51 Ogdlne
W1 | 97 1 Czwornik symetryczn 2( ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
W1 | 98 1 Przewdd olagly 100] ocynk 0,24 0,24 QOgolne
wi | 99 Symetryczne przégie 200 40 1= 30p ocynk 0,24 0,24 Ogoélne
koto/prostolat - 4 ' ' 9
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wi | 100 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 200 d= 100 1= 30 e= 140 f= 1 ocynK 0,27 0,27 6l
okraglym odefciem
W1 | 101] 4 TUBE* Przewdd olagly dl 100] 11 150 ocynk 0,05 0,19 Ogdine
W1l |102] 1 TUBE* Przewdd olagly dl 100] 11= 275( ocynk 0,86 0,86 Ogdine
wi |103] 1 | DRsD* Kanalowaklapa | _ 50 = 500| 1= 304 Ogolne
wentylacji paarowej
W1 |104] 1 K Przewdd prostatay a= 2500 b= 200 1= 364 ocynk 0,33 0,33 QOgdlne
wi | 105 1 RD1* Przepustnica a= 250 b= 200 1= 20 ocynk Ogélne
prostokytna
W1l |106] 1 WS Kolano symetrycznd alfa = 90 a= 2p0 b= 350 e= 50= 50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,54 0,54 Ogblne
w1l |107] 1 EA Odsadzka asymetrycgna a= P50 b= 00 d= 00 e=28|1= 397 ocynk 0,38 0,38 Ogdline
W1 | 108 1 us Redukcja symetryczia a= 400 b= 00 c= Pp50 d=0 |2D= 300 ocynk 0,72 0,72 QOgdine
w1 | 109 1 RS1* Thumik kanatowy a= 400 b= 600 1= 100 ocynk Ogolne
prostolktny
w1 | 110 1 us Redukcja symetryczia a= 440 b= 1p28 c= MO0 d=00 |6l= 300 ocynk 1,08 1,08 Ogdine
wil |111] 1 WA Kolano asymetryczn alfa= 90 a= 1028 b= 400 d440|e= 50| f= 50 r= 10 ocynk 2,76 2,76 Ogdlne
w1 | 112 1 UA Redukcja asymetryczpha a= 400 b= 1p28 c= H#00 d400| I= 500 e= O f= 0 ocynk 2,29 2,29 Ogdine
Wl |113] 1 WS Kolano symetrycznd alfa = 90 a= 4p0 b= 400 e= 50= 50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,44 1,44 Ogoblne
W1l |114] 1 K Przewdd prostatay a= 4000 b= 400 |= 162p ocynk 2,60 2,60 Ogdine
W1 | 115 2 K Przewdd prostatay a= 4000 b= 400 |= 200D ocynk 3,20 6,40 Ogdine
W1 | 116] 2 WS Kolano symetrycznd alfa = 45 a= 4p0 b= 400 e= 50= 50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,44 2,88 Ogoblne
Wl |117] 1 K Przewdd prostatay a= 4000 b= 400 I= 21% ocynk 0,35 0,35 Ogdine
Wl |118] 1 K Przewdd prostatay a= 4000 b= 400 |= 474 ocynk 0,76 0,76 Ogdine
Wl |119] 1 HS Tréjnik portkowy a= 400 b= 80p d= 640 h= 4p0 e-200| m= 200f I= 500 ocynk 1,72 1,72 Ogdine
W1l | 120 1 WA Kolano asymetryczn alfa= 90 a= 8p0 b= 400 d=00pe= 50| f= 50 r= 104 ocynk 3,08 3,08 Ogdlne
w1 | 121 1 us Redukcja symetryczia a= 875 b= 1[99 c= §OO d=00 [6l= 300 ocynk 1,51 1,51 Ogdine
w1l |122] 1 ES Odsadzka symetrycznha a= 100 b= 00 e= |150 |=0 |55 ocynk 1,14 1,14 Ogdline
W1 | 123 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 6p0 b= 400 e= 5= 50 |r= 50| fg= 0 ocynk 1,80 3,60 Ogoblne
W1 |124] 1 K Przewdd prostatay a= 4000 b= 6000 |= 364 ocynk 0,73 0,73 QOgdlne
W1 |125] 1 K Przewdd prostatay a= 4000 b 600 |= 954 ocynk 1,91 1,91 QOgodlne
W1 | 126] 2 K Przewdd prostatay a= 4000 b= 600 I= 200D ocynk 4,00 8,00 QOgodlne
W1 | 127 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 4p0 b= 00 e= 50= 50 | r= 100| fg= 0 ocynk 2,60 2,60 QOgolne
w1 |128] 1 | RRD1mo| Podstawadachowal . _ - goof o gool = 135p A= 80 B= 1040 ocynk Ogéine
prostokytna
wi |120] 1 | Rrorr | Wyrzutniadachowal . _ ool po gool 1= 6od ocynk Ogolne
prostoktna
W1 | 130 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1p0 1= 314 aluminium | naturaln 0,16 0,16 QOgdlne
W1 4 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 25D ocynk 0,09 0,38 QOgdlne
W1 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 20D ocynk 0,05 0,10 QOgdlne
W1 7 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 16D ocynk 0,04 0,28 QOgodlne
W1 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 10D ocynk 0,03 0,03 QOgdine
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]] Pow. cak. [m2 Producen Uwagi
Wla| 1 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 10p stal Ogdine
Wla| 2 2 TUBE* Przewdd olgly dl= 100 11= 125 ocynk 0,04 0,08 QOgodlne
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Wla| 3 7 BGE Kolano prasowane alfa = 0 r= Il dl= 100 ocynk 0,07 0,52 QOgdlne
Wla| 4 2 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 220q ocynk 0,69 1,38 QOgdine
wia| 5| 2 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 1= 100 d3= 100 1= 174 ocynk 0,12 0,24 Ogélne
Wla| 6 1 TUBE* Przewdd olqgly dl= 100 11= 880 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
Wla| 7 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 100] 11= 150( ocynk 0,47 0,47 Ogdine
Wla| 8 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 100] 11= 168( ocynk 0,53 0,53 Ogdine
wia| 9| 1 ATE Symetry;z':){;ro’n'k 90 d1= 100 d3= 100 1= 19¢ ocynk 0,13 0,13 Ogélne
Wla| 10 1 TUBE* Przewdd okgly dl = 100 11= 405 ocynk 0,13 0,13 QOgdlne
Wla| 11 2 TUBE* Przewdd okgly dl = 100 11= 2004 ocynk 0,63 1,26 QOgdine
Wla| 12 4 TUBE* Przewdd okgly dl = 100 11= 3004 ocynk 0,94 3,77 QOgdlne
Wla| 13 2 TUBE* Przewdd okgly dl = 100 11= 500 ocynk 0,16 0,31 QOgoine
Wla| 14 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 160 1= 190 aluminium | naturaln 0,03 0,03 QOgolne
wia| 15| 1 | TDsooep Wenwialor kanalowy -y gol o o0 Venture Ind.
okragly in-line
Wila | 16 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 160 1= 1p0 aluminium | naturaln 0,03 0,03 QOgdine
Wla| 168 2 Redukcja d= 140 di= 140
Wla| 17 1 TUBE* Przew6d okgly dl= 100] 11= 210( ocynk 0,66 0,66 Ogdine
Wla| 18 1 TUBE* Przew6d okgly dl= 100 11= 395 ocynk 0,12 0,12 Ogdine
wia|18d 2 | crpir |Kl@PaPrZECWRRAIOWY 000 - g9 Ogolne
okragta
Wila| 19 2 OC1* Odsadzka aigta dl 100 e= 20q I1= 50 ocynk 0,24 0,49 QOgdlne
Wla| 20 1 TUBE* Przewdd okgly dl = 100 11= 223( ocynk 0,70 0,70 QOgdlne
Klapa przeciwpgarowa .
Wla| 21 1 CFD1* d= 100 1= 150 Ogdine
okragta
Wila | 22 2 MFA Zhczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogdline
wial| 23| 1 AP1* przyﬁgﬂsﬁiow di= 100 ocynk 0,01 0,01 Ogolne
Wla| 24 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 100 11= 3094 ocynk 0,97 0,97 Ogdine
Wla| 25 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= po 1= 881 aluminium | naturaln 0,28 0,28 QOgodlne
Wila 5 MF1* Zkczka nyplowa dl = 10D ocynk 0,03 0,13 QOgdine
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]] Pow. cak. [m2 Producen Uwagi
Wlc| 1 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 16 stal Ogdlne
Wic| 2 5 MFA Zkczka mufowa dl= 16p ocynk 0,05 0,24 QOgolne
Wic| 3 8 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= |  di= 160 ocynk 0,19 1,52 QOgolne
Wlc| 4 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160 11= 530 ocynk 0,27 0,27 QOgdlne
wic| 5| 1 ATE Syme"y;ﬂmm’”'k 9 d1-= 160l d3= 10d 1= 17 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
Wlc| 6 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 10 stal Ogdlne
Wlc | 7 1 TUBE* Przewod olagly dl= 100] I1= 135 ocynk 0,04 0,04 Ogdine
Wlc | 8 1 TUBE* Przewod olagly dl= 160] 11= 130( ocynk 0,65 0,65 Ogdine
wic| of 3 ATE Symetry;z%:rom'k 90 d1= 160l d3= 160 1= 21 ocynk 0,23 0,69 Ogélne
Wic | 10 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 1421 ocynk 0,71 0,71 QOgdlne
Wic | 11 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 770 ocynk 0,39 0,39 QOgolne
Wilc | 12 5 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 300( ocynk 1,51 7,54 Qgdine
Wilc | 13 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 575 ocynk 0,29 0,29 QOgolne
Wic | 14 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 100( ocynk 0,50 0,50 QOgdlne
Wilc | 15 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 160 11= 1101 ocynk 0,55 0,55 QOgdlne
Wilc | 16 2 BGE Kolano prasowane alfa = 45 r= Il dl= 160 ocynk 0,09 0,19 QOgolne
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Wlc | 17 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160 ocynk 0,11 0,11 QOgdine
Wlc | 18 1 TUBE* Przewdd olgly dl= 160 ocynk 0,62 0,62 QOgdlne
Wlc | 19 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160 ocynk 0,67 0,67 QOgolne
wic| 20| 1 ATE Syme"y;ﬂ:ﬁmm'k 0 4= 169 n= ocynk 0,26 0,26 Ogéine
Wlc | 21 1 DFA Zalepkazenska dl = 16( ocynk 0,04 0,04 Ogdine
Wlc | 22 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160 ocynk 1,00 1,00 Ogdine
wic| 23] 1 corr |Kratkaweniacyinang - og D= stal Ogolne
kanaly okagte
Wilc | 24 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 160 ocynk QOgdlne
Wilc | 25 2 USE Redukcja symetryczpa dl= 1 00 85 ocynk 0,10 0,21 Ogdine
wic | 254 crp1+ | Klapaprzecwpoarows g, Ogolne
okragta
Wilc | 26 FLEX Przewdd elastyczny d= 2 5 aluminium | naturaln 0,05 0,05 QOgoine
wic | 27 TDBOO/20¢ WeNator kanalowy| -y 54, Venture Ind.
okragly in-line
Wlc | 28 FLEX Przewdd elastyczny = 2 3 aluminium | naturaln 0,08 0,08 QOgdine
Wlc | 29 TUBE* Przewdd olagly dl= 160 ocynk 0,95 0,95 Ogdine
Symetryczne przégie _ _ _ .
Wlc | 30 RS kolo/prostolgt a= 100] d= g= I= 300 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Wilc | 31 2 ES Odsadzka symetrycZ] a= .00 200 50 ocynk 0,32 0,65 Ogdine
Wlc | 32 2 K Przewdd prostatay a= 100 | = D ocynk 1,20 2,40 Ogdine
Wlc | 33 1 K Przewdd prostatny a= 100 | = D ocynk 1,14 1,14 Ogdine
Wlc | 34 1 K+LR Przewod prostatay a= 100 | = D ocynk 0,70 0,70 Ogolne
wic| 35| 1 | Drspr| Kanalowaklapa {4 = Ogolne
wentylacji pgarowej
wic | 36 Rg | Symetvezne przégie | 100 d= = 1= 200 ocynk 012 012 Ogéine
koto/prostolat - - 9= - 4 ' ' 9
Wlc | 37 FLEX Przewdd elastyczny d= 1] 9 aluminium | naturaln 0,31 0,31 Ogdlne
wic | 38 AP1* Krociec di= 160 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
przylczneniowy
Wilc MF1* Zlkczka nyplowa dl = 16/ ocynk 0,04 0,16 Qgdine
Sys. | Nr Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]] Pow. cak. [m2 Producen Uwagi
UWAGA WSZYTKIE ELEMENTY IZOLOWANA MATAMI Z WEENY MI NERALNEJ W OStONIE FOLII ALUMINIOWEJ WYRZUTOWE GRUB  OSCI 50MM, WYWIEWNE 30MM
W2 | 17 K Przew6d prostakny a= 300 | = D ocynk 2,80 5,60 Ogdine
W2 | 21 K Przew6d prostakny a= 300 | = D ocynk 2,03 2,03 Ogdine
Przepustnica )
* = =
w2 | 22 RD1 prostoktna a 300 | ocynk Ogdline
Tréjnik prosty z .
w2 | 23 TR1* . a= 300 g= h= I= 600 e= 3P0 150 13= [LO0 ynkc 1,10 1,10 Ogdine
prostokytnym ode§ciem|
W2 | 24 K Przew6d prostakny a= 300 | = ocynk 0,80 0,80 Ogdine
Tréjnik prosty z | .
* = = = = =
w2 | 25 TR2 okraglym odegciem a 300 d | e 190 f 1%0 ocynK 0,62 0,62 fol[:s]
W2 | 26 K Przewdd prostakny a= 300 | = b ocynk 2,22 2,22 QOgdlne
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w2 | 27 1 us Redukcja symetryczrja a= 300 b= H00 c= 00 d= [6D8 300 ocynk 0,54 0,54 Ogdine
w2 | 28] 1 TRI* Trojnik prosty 2 a= 300 b= 600 g= 200 h= 25p I= 450 e= 2p5 f= 150 13= [100 ynkc 0,90 0,90 Ogolne
prostokytnym odejciem|
W2 | 29 1 K Przewdd prostakny a= 3000 b= 600 I= 133]L ocynk 2,40 2,40 QOgodlne
w2 | 30] 1 TR4* Tm’”}':](kz;’,sﬁc'em a= 300 b= 600 d= 45§ h= 30p r= 140 I= 6p0 alfa= $0 ocyn 651, 1,65 Ogolne
W2 | 31 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 3p0 b= 00 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,84 0,84 QOgdine
W2 | 32 1 EA Odsadzka asymetrycana a= 00 b= 00 d= PBOO0 e= 56 504 ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
W2 | 33 1 TR6* Tréjnik narany a= 3000 b= 4500 d= 30 g= 40p h= 430 e= 100 ocyn| 2,0 2,09 QOgdine
W2 | 34 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 3P0 = 450 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,50 1,50 QOgoine
W2 | 35 1 K Przewdd prostakny a= 3000 b= 450 |= 464 ocynk 0,70 0,70 QOgodlne
W2 | 36 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 250 I= 122p ocynk 1,11 1,11 QOgdlne
W2 | 37 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 250 I= 200p ocynk 1,80 1,80 QOgodlne
W2 | 38 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 2p0 b= 3450 e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,54 0,54 QOgdlne
W2 | 39 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 250 I= 404 ocynk 0,36 0,36 QOgdine
w2 | 40| 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 250 d= 209 1= 40 e= 2do f= 100 ocynK 0,41 0,41 6l
okraglym odefciem
w2 | a1] 1 R | Symetvezneprzggie | . _ 50 - 50| d= 209 g= 4d 1= 300 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
koto/prostolt
W2 | 42 2 MFA Zkczka mufowa dl= 20D ocynk 0,06 0,12 QOgdine
W2 | 43 3 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 200 | 200 ocynk QOgodine
W2 | 44 2 TUBE* Przewdd olagly dl = 200] 11= 1004 ocynk 0,63 1,26 QOgodine
W2 | 45 4 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dli= 200 ocynk 0,30 1,18 QOgodine
W2 | 46 3 TUBE* Przewdd olagly dl = 200] 11= 150( ocynk 0,94 2,83 QOgodlne
W2 | 47 4 DFA Zdlepkazefiska dl = 20( ocynk 0,06 0,23 QOgdlne
w2 | 48| s ceyr |Kratkawentlaoyinanp  _ oot o 45| p= 200 stal Ogoélne
kanaly okagte
W2 | 49 2 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I11= 2504 ocynk 1,57 3,14 Ogdine
W2 | 50 2 MFA Zkczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogdine
W2 | 51 2 CD1*+0 Przepustnica aigta = 160 1= 160 ocynk Ogolne
W2 | 52 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 160 I= 2290 aluminium | naturaln 1,15 1,15 QOgdine
*.
w2 | 53| 2 |BRDI™D [Anemostatprostokny) — _ o0l \\_ 45| p= 160| BD= 300 stal Ogolne
Al ze skrzynk rozprzna
W2 | 54 1 us Redukcja symetryczrja a= 300 b= H00 c¢= P50 d= [3D8 300 ocynk 0,51 0,51 Ogdine
W2 | 55 1 K Przew6d prostakny a= 250 = 3000 I= 85( ocynk 0,94 0,94 Ogdine
w2 | 56| 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 250 b= 300 d= 169 I= 36p e= 140 f= 1P5 ocynK 0,44 0,44 6l
okragtym odegciem
W2 | 57 1 K Przewdd prostakny a= 2500 b= 3000 |= 48§ ocynk 0,53 0,53 QOgdlne
W2 | 58 1 K Przewdd prostakny a= 2500 b= 300 I= 200p ocynk 2,20 2,20 QOgdlne
w2 | 59| 1 TRL* Trojnik prosty z a= 250 b= 300 g= 169 h= 30p I= 5d0 e= 250 f= A5 3= fOO ynkc 0,64 0,64 Ogélne
prostokytnym ode§ciem|
w2 | s0]| 1 Rg | Symetvezneprzéfie | . _ 5 - 300 d= 209 g= 4d 1= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
koto/prostolt
W2 | 61 1 TUBE* Przewdd olagly dl 200] 11 110 ocynk 0,07 0,07 QOgodlne
W2 | 62 1 TUBE* Przewdd olagly dl 200 11 282 ocynk 0,18 0,18 QOgdine
W2 | 63 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 200] 11= 500 ocynk 0,31 0,31 QOgdine

Strona 15z 21




W2 | 64 1 TUBE* Przewdd olagly dl 200] 11= 2944 ocynk 1,85 1,85 QOgdlne
W2 | 65 1 TUBE* Przewdd olagly dl 200] 11 = 3004 ocynk 1,88 1,88 QOgdlne
w2 [e6| 1| RDI* Przepustnica a= 160] b= 300 I= 204 ocynk Ogéine
prostokytna
W2 | 67 1 K Przew6d prostakny a= 1600 b= 3000 I= 40 ocynk 0,37 0,37 Ogdine
W2 | 68 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 1p0 b= JOO e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 0,64 1,29 QOgdine
W2 | 69 1 K Przew6d prostakny a= 160 = 300 = 564 ocynk 0,52 0,52 Ogdine
W2 | 70 1 K Przew6d prostakny a= 1600 b= 300 = 311 ocynk 0,29 0,29 Ogdine
W2 | 71 1 K Przew6d prostakny a= 1600 b= 3000 I= 200D ocynk 1,84 1,84 Ogdine
w2 | 72 2 ES Odsadzka symetryczha a= 00 b= 60 e= 150 I= |400 ocynk 0,39 0,79 Ogdline
W2 | 73 1 K Przewdd prostakny a= 1600 b= 3000 1= 30( ocynk 0,28 0,28 QOgdlne
w2 | 74| 1 Rg | Symewvezneprzggie | . _ g0l p- 300| d= 254 g= 60 I= 300 ocynk 0,28 0,28 Ogoélne
koto/prostolat
W2 | 75 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dl= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
W2 | 76 1 TUBE* Przewod olagly dl= 250 11= 1791 ocynk 1,41 1,41 Ogdine
w2 | 77 1 USE Redukcja symetryczia dl= 300 d2= 250 1I11= |99 ocynk 0,17 0,17 Ogdline
W2 | 78 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 200] 11= 2004 ocynk 1,26 1,26 QOgdlne
w2 | 79] 1 coyr |Kratkawentylacyinang - _ o) o 4o5| p= 250 stal Ogélne
kanaly okagte
W2 | 80 1 FLEX Przewdd elastyczn: = 160 = 1775 aluminium | naturaln 0,89 0,89 QOgdine
W2 | 81 1 K+LR Przewdd prostakny a= 4500 b= 400 = 115D ocynk 1,96 1,96 Ogolne
W2 | 82 1 K Przew6d prostakny a= 4500 b= 400 |= 200D ocynk 3,40 3,40 Ogdine
w2 | 83| 1 | DRsp Kanalowaklapa | _ 50l = 400| 1= 304 Ogolne
wentylacji pgarowej
W2 | 84 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 4p0 b= 450 e= 50= f50 | r= 100| fg= 0 ocynk 1,70 1,70 QOgodlne
W2 | 85 1 K Przewdd prostakny a= 4500 b= 4001 |= 401 ocynk 0,68 0,68 QOgdlne
W2 | 86 1 UA Redukcja asymetryczpa a= 450 b= 400 c= 00 d=0 0= 300 e= 200 f= 15( ocynk 0,80 0,80 QOgodlne
w2 | 87] 1 RS1* Thumik kanatowy a= 600 b= 600 1= 100 ocynk Ogolne
prostolkatny
W2 | 88 1 UA Redukcja asymetryczpa a= 300 b= €00 c= 00 d=0[0= 366| e= O f= 0 ocynk 0,88 0,88 Ogodlne
W2 | 89 1 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 3p0 b= 400 e= 50= f50 | r= 100| fg= 0 ocynk 2,34 2,34 Ogdlne
W2 | 90 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 6p0 = 300 e= 50= f50 | r= 100 fg 0 ocynk 1,26 2,52 Ogdlne
W2 | 91 1 K Przew6d prostakny a= 3000 b= 600 = 764 ocynk 1,38 1,38 Ogdine
W2 | 92 1 K Przew6d prostakny a= 3000 b= 600 |= 459 ocynk 0,83 0,83 Ogdlne
W2 | 93 2 WS Kolano symetryczng alfa = 90 a= 6p0 b= J00O e= 50= f50 | r= 50| fg= 0 ocynk 1,26 2,52 Ogdlne
W2 | 94 1 UA Redukcja asymetryczha a= 75 b= 600 c= 00 d=010= 300 e= O f= 0 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
W2 | 95 1 WA Kolano asymetryczng alfa = 90 a= 55 b= €00 d=991e= 50| f= 50 r= 150 ocynk 6,74 6,74 QOgodlne
W2 | 96 1 BO Zalepka a= 300 b= 40d ocynk 0,12 0,12 Ogdline
W2 9 MFE1* Ztaczka nyplowa dl= 20D ocynk 0,05 0,45 QOgolne
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]| Pow. catk. [m2 Producen Uwagi
wa || 2 cerr |Kratkawenylacyinang  _ ol o 5| p= 280 stal Ogolne
kanaly okagte
W3 2 1 DFA Zdlepkazenska dl = 20( ocynk 0,06 0,06 QOgdlne
W3 3 1 TUBE* Przewdd okigly dl = 200] 1= 150( ocynk 0,94 0,94 QOgodlne
W3 4 1 TUBE* Przewod okigly dl = 200] 11= 1824 ocynk 1,15 1,15 QOgdlne
W3 5 7 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= dl= 200 ocynk 0,30 2,07 QOgdlne
W3 6 1 TUBE* Przewod okigly dl = 200] 1= 175( ocynk 1,10 1,10 QOgdlne
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w3 | 7| 1 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 d1= 200 d3= 125 1= 17 ocynk 0,23 0,23 Ogoélne
W3 | 8 3 TUBE* Przewod okigly dl= 200 11= 500 ocynk 0,31 0,94 Ogdine
W3 | 9 1 FLEX Przewdd elastyczny| = 200 1= 140 aluminium | naturaln 0,06 0,06 QOgdine
W3 | 10 2 MFA Zkczka mufowa dl= 12 ocynk 0,04 0,07 Ogdine
W3 | 11 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 129 1= 125 ocynk Ogolne
W3 | 12 1 TUBE* Przewod olagly dl= 125 11= 500 ocynk 0,20 0,20 Ogdine
w3 | 13] 1 ATE Syme"ysctzrmrom'k 90 d1= 125 d3= 100 = 17¢ ocynk 0,15 0,15 Ogélne
W3 | 14 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 125 11= 280( ocynk 1,10 1,10 QOgdlne
W3 | 15 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= dli= 15 ocynk 0,12 0,12 QOgdlne
W3 | 16 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 12 stal QOgodlne
w3 | 17 1 MFA Zkczka mufowa dl= 10D ocynk 0,03 0,03 QOgdlne
W3 | 18 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 10 stal QOgdlne
wa | 10| 1 |TD8soor2oq WenWatorkanalowyl o a0 2 3g9 Venture
okragly in-line Indusstries
W3 | 20 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 200 I= 100 aluminium | naturaln 0,06 0,06 Ogdine
W3 | 21 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I11= 2004 ocynk 1,26 1,26 Ogdine
W3 | 22 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200] 11 900 ocynk 0,57 0,57 Ogdine
W3 | 23 4 TUBE* Przewod olagly dl= 200 I11= 3004 ocynk 1,88 7,54 Ogdine
W3 | 24 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200 1= 450 ocynk 0,28 0,28 Ogdine
W3 | 25 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200] 11 550 ocynk 0,35 0,35 Ogdine
W3 | 26 1 TUBE* Przewod olagly dl= 200] 11 800 ocynk 0,50 0,50 Ogdine
wa | 27| 1 Rg | Symetvezneprzéfie | . _ 150 p- 300| d= 209 g= 4d 1= 300 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
koto/prostolit
W3 | 28 1 ES Odsadzka symetryczha a= 00 b= 00 e= [250 = 500 ocynk 0,45 0,45 Ogdine
W3 | 29 2 K Przew6d prostakny a= 100 = 3000 I= 200D ocynk 1,60 3,20 Ogdine
W3 | 30 1 K+LR Przewdd prostakny a= 1000 b= 3000 I= 83( ocynk 0,66 0,66 Ogolne
w3 | 31| 1 | Drsp Kanalowaklapa | _ 150l = 300| 1= 304 Ogolne
wentylacji pgarowej
W3 | 32 1 K Przewdd prostakny a= 1000 b= 3000 I= 40 ocynk 0,32 0,32 QOgolne
w3 | 33| 1 Ra |ASymetyezneprzégiel . _ go0l p- 300] d= 200 g= 44 I= 150 e= 0 f= b ocynH 0,13 30,1 Ogoélne
koto/prostolat
W3 | 34 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 200 1= 281 aluminium | naturaln 0,18 0,18 QOgdine
w3 |35 1 APL* Krociec di= 200 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
przykczneniowy
w3 | 36| 1 TRL* Trojnik prosty z a= 400 b= 400 g= 40Q h= 40P I= 1200 e= €00 f= 400 13= [100 cynk 2,08 2,08 Ogélne
prostokytnym ode§ciem|
W3 | 37 2 BO Zalepka a= 400 b= 404 ocynk 0,16 0,32 Ogdline
w3 | 38| 1 | RrRD1ro| Podstawadachowa) . _ o0l b 400| 1= 100p A= 60 B= 60D ocynk Ogélne
prostoktna
Wyrzutnia dachowa .
w3 | 39 1 RRC1* a= 4000 b= 4001 1= 409 ocynk Ogolne
prostokytna
W3 8 MFE1* Ztaczka nyplowa dl = 20D ocynk 0,05 0,40 Qgolne
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]| Pow. catk. [m2 Producen Uwagi
W5 1 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= 200 1= 422 aluminium | naturaln 0,27 0,27 QOgodine
W5 | 2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 200 11= 1204 ocynk 0,75 0,75 Ogdine
W5 | 3 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= 200 |I= 5B aluminium | naturaln 0,03 0,03 QOgdine
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ws | 4| 1 |TDsooroq Wenatorkanalowyl o a0 2 30z Venture
okragly in-line industries
W5 | 5 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= 200 |I= 3B aluminium | naturaln 0,02 0,02 Ogdlne
ws | 6| 1 Rg | Symeuyczneprzéfie | . _ 150l h= 300 d= 209 g= 4d 1= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
koto/prostolt
W5 7 1 Wws Kolano symetryczne alfa = 90 a= 3P0 b= 160 e= 50= f50 | r= 50| fg ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W5 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 20D ocynk 0,05 0,10 Qgdine
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]] Pow. cak. [m2 Producen Uwagi
WC1l| 1 13 VV1* Zawor wentylacyjny D= 10p stal Ogdine
WC1| 2 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 2473 ocynk 0,78 0,78 QOgdlne
WC1| 3 15 BGE Kolano prasowane alfa = 0 = .l dl= 100 ocynk 0,07 1,11 QOgdlne
WC1| 4 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11 130 ocynk 0,04 0,04 QOgodlne
WC1| 5 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 936 ocynk 0,29 0,29 QOgdlne
WC1| 6 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 1854 ocynk 0,58 0,58 QOgodlne
WC1| 7 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 170q ocynk 0,53 0,53 QOgdlne
wei| 8| 1 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 1= 100 d3= 100 1= 19( ocynk 0,13 0,13 Ogéine
WC1l| 9 1 TUBE* Przewod olagly dl= 100 11= 395 ocynk 0,12 0,12 Ogdine
WC1| 10 4 TUBE* Przewdd olagly dl= 100] 11 = 300( ocynk 0,94 3,77 Ogdine
WC1| 11 2 TUBE* Przewdd olagly dl= 100] 11 = 180( ocynk 0,57 1,13 Ogdine
WC1| 12 1 MFA Zhczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdine
WC1| 13 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 100] 11 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdine
WC1| 14 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 100 11= 800 ocynk 0,25 0,25 Ogdine
WC1| 15 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 100 I= 100 ocynk Ogolne
WC1| 16 3 TUBE* Przewdd olagly dl= 100 11= 500 ocynk 0,16 0,47 Ogdine
wei| 17| 1 | crprx [K@Paprzecwpaarowy 000 - 40 Ogolne
okragta
WC1| 18 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 16p stal QOgdlne
WC1| 19 4 MFA Zhczka mufowa dl= 16D ocynk 0,05 0,19 QOgdine
WC1| 20 1 USE Redukcja symetryczpa dl= 160 d2= 60 I11= 1[40 ocynk 0,11 0,11 Ogdine
WC1| 21 1 USE Redukcja symetryczpa di= 160 d2= 100 I11= [12 ocynk 0,10 0,10 Ogdline
WC1| 22 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1po 1= 381 aluminium | naturaln 0,12 0,12 QOgolne
WC1| 23 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 479 ocynk 0,15 0,15 QOgdlne
wei| 24| s ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 1= 100 d3= 100 1= 17 ocynk 0,12 0,60 Ogéine
WC1| 25 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p0 1= 496 aluminium | naturaln 0,16 0,16 QOgdine
WC1| 26 1 USE Redukcja symetryczpa di= 125 d2= 100 1= |64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
wei| 27| 2 ATE Syme"y;ﬂmm’”'k 90 1= 125 d3= 100 1= 174 ocynk 0,15 0,29 Ogélne
WC1| 28 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p0 1= 527 aluminium | naturaln 0,17 0,17 Ogdine
WC1| 29 2 BGE Kolano prasowane alfa = 0 r= L  dl= 125 ocynk 0,12 0,23 Ogdine
WC1| 30 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 125| 11= 110( ocynk 0,43 0,43 Ogdine
WC1| 31 1 USE Redukcja symetryczpa di= 160 d2= 125 11= |78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
wei| 32| 2 ATE Syme"y;ﬂmm’”'k 90 1= 160l d3= 100 1= 17( ocynk 0,18 0,35 Ogéine
WC1| 33 1 FLEX Przewdd elastycznyf = 1po 1= 579 aluminium | naturaln 0,18 0,18 Ogdine
WC1| 34 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160] 11= 700 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
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WC1| 35 4 BGE Kolano prasowane alfa = 0 = Il dl= 160 ocynk 0,19 0,76 QOgdlne
WC1| 36 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 160 11= 499 ocynk 0,25 0,25 QOgdlne
WC1| 37 3 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 300 ocynk 0,09 0,28 QOgdlne
WC1| 38 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1po 1= 1709 aluminium | naturaln 0,35 0,35 QOgolne
WC1| 39 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1p0 1= 536 aluminium | naturaln 0,17 0,17 QOgolne
WC1| 40 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 160 11= 300 ocynk 0,15 0,15 QOgodlne
WC1| 41 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 160 11= 600 ocynk 0,30 0,30 QOgodine
WC1| 42 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 160 11= 1233 ocynk 0,62 0,62 QOgolne
WC1| 43 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 1600 1= 160 ocynk QOgdlne
WC1| 44 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 160 11= 195 ocynk 0,10 0,10 QOgdlne
wei| 45| 1 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 1= 160l d3= 160 1= 214 ocynk 0,23 0,23 Ogéine
WC1| 46 1 USE Redukcja symetryczpa di= 100 d2= 160 I11= [12 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
WC1| 47 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgodlne
WC1| 48 1 FLEX Przewdd elastycznyf d 1po 1= 375 aluminium | naturaln 0,12 0,12 Qgolne
WC1| 49 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1po 1= 2%7 aluminium | naturaln 0,08 0,08 Qgolne
WC1| 50 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 1004 ocynk 0,31 0,31 QOgdine
WC1| 51 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11 600 ocynk 0,19 0,19 QOgdlne
WC1| 52 1 USE Redukcja symetryczpa dl= 100 d2= 25 11= |64 ocynk 0,06 0,06 QOgodlne
wel| 53| 1 ATE Symetry;z%:rom'k 90 d1= 125 d3= 100 1= 19¢ ocynk 0,15 0,15 Ogélne
WC1| 54 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 125 11= 180( ocynk 0,71 0,71 QOgdlne
WC1| 55 2 TUBE* Przewdd olagly dl = 125 11= 3004 ocynk 1,18 2,36 QOgdine
WC1| 56 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 125 11= 1584 ocynk 0,62 0,62 QOgdlne
WC1| 57 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 125 11 507 ocynk 0,20 0,20 QOgdlne
wee| s8| 1 Rs | Symetyczneprzggie | . _ o8l p_ 100l d= 124 g= 4 1= 300 ocynk 0,13 0,13 Ogélne
koto/prostolat
wet| s9| 1 TR1* Trojnik prosty z a= 150 b= 200 g= 100 h= 125 I= 335 e= 1p3 f= F5 13= 00 nhcy 0,27 0,27 Ogolne
prostokytnym odejciem|
WC1| 60 1 us Redukcja symetryczia a= 150 b= 400 c= [JO0O d=0 |20= 200 ocynk 0,14 0,14 QOgdine
WC1| 61 1 K Przewdd prostatny a= 1000 b= 200 1= 62( ocynk 0,37 0,37 Ogdine
WC1| 62 1 ES Odsadzka symetrycznha a= P00 b= 100 e= [200 =0 |50 ocynk 0,32 0,32 Ogdline
wer| 63| 1 Rg | Symetyczneprzggie | . _ o0l o 500l 9= 160 g= 4 1= 300 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
koto/prostolat
WC1| 64 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160] 11= 150( ocynk 0,75 0,75 Ogdine
WC1| 65 1 FLEX Przewdd elastycznyf d 1p0 1= 520 aluminium | naturaln 0,16 0,16 QOgéine
WC1| 66 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p0 1= 520 aluminium | naturaln 0,16 0,16 QOgdine
WC1| 67 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1p0 1= 535 aluminium | naturaln 0,17 0,17 QOgdine
WC1| 68 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1po 1= 538 aluminium | naturaln 0,17 0,17 QOgdine
WC1| 69 1 K Przewdd prostatny a= 150 = 200 1= 80 ocynk 0,56 0,56 Ogdine
WC1| 70 1 ES Odsadzka symetrycznha a= P00 b= 50 e= [200 =0 |50 ocynk 0,38 0,38 Ogdline
WC1| 71 2 K Przewdd prostatay a= 150 b= 2000 I= 200p ocynk 1,40 2,80 QOgdine
WC1| 72 1 K+LR Przewdd prostatny a= 1500 b= 200 I= 116B ocynk 0,82 0,82 QOgdlne
wer| 73| 1 Rs | Symetyczneprzggie | . _ g0l po 500l d= 200 g= 4 1= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
koto/prostolat

Strona 19 z 21




wei| 74| 1 | prspe| Kanalowaklapa g0 po 00 1= 30 Ogélne
wentylacji paarowej
WC1| 75 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 2p0 1= 100 aluminium | naturaln 0,06 0,06 QOgdine
wci| 76| 1 | Tosooizog Weniator kanalowy| 00 o 555 venture
okragly in-line Industries
WC1| 77 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 2po 1= 2p1 aluminium | naturaln 0,14 0,14 QOgodlne
wei| 7s| 1| AP Kréciec di= 200 ocynk 0,03 0,03 Ogéine
przylczneniowy
WC1| 79 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 2p0 I= 535 aluminium | naturaln 0,34 0,34 Ogdlne
WC1 2 MF1* Zkczka nyplowa di= 12p ocynk 0,03 0,06 Ogdline
WC1 7 MFE1* Zfaczka nyplowa dl= 10D ocynk 0,03 0,18 QOgolne
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]| Pow. catk. [m2 Producen Uwagi
. _ Venture
wec2| 1 1 EDM 100 Wentylator osiowy d= 14o Industries
WC2| 2 1 FLEX Przewdd elastyczn: d= 10 1= 423 aluminium | naturaln 0,13 0,13 QOgolne
WC2| 3 1 TUBE* Przewdd olagly dl = 100 11= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgdlne
WC2| 4 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 16 stal QOgodlne
WC2| 5 3 MFA Zkczka mufowa dl = 16p ocynk 0,05 0,14 QOgdlne
WC2| 6 3 USE Redukcja symetryczia dl= 160 d2= 100 1= 12 ocynk 0,10 0,29 Ogdine
WwCc2| 7 1 FLEX Przewdd elastyczn: = 1p0 |I= 5%4 aluminium | naturaln 0,17 0,17 QOgdine
WC2| 8 2 TUBE* Przewod olagly dl= 100] 11= 150( ocynk 0,47 0,94 Ogdine
we2| o a ATE Syme"ysctzrmrom'k 90 d1= 100 d3= 100 = 17¢ ocynk 0,12 0,48 Ogélne
WC2| 10 2 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 140q ocynk 0,44 0,88 QOgdlne
WwWC2| 11 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 730 ocynk 0,23 0,23 QOgodlne
WC2| 12 1 BGE Kolano prasowane alfa = 0 r= Il dl= 100 ocynk 0,07 0,07 QOgdlne
WC2| 13 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 3004 ocynk 0,94 0,94 QOgolne
WC2| 14 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1po 1=  7%2 aluminium | naturaln 0,24 0,24 QOgolne
WC2| 15 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 10p stal QOgdlne
WC2| 16 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1po 1=  7%2 aluminium | naturaln 0,24 0,24 QOgolne
WC2| 17 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1p0 = 554 aluminium | naturaln 0,17 0,17 QOgolne
WC2| 18 1 TUBE* Przewdd olgly dl = 100 11= 615 ocynk 0,19 0,19 QOgdlne
WC2| 19 1 CD1*+0 Przepustnica aigta d= 1000 1= 100 ocynk QOgdine
wez| 20| 1 ATE Syme“y;ﬂmm’”'k 9 g1-= 160l d3= 10d 1= 17 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
WC2| 21 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160 11= 100 ocynk 0,05 0,05 Ogdine
WC2| 22 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1po 1= 7%2 aluminium | naturaln 0,24 0,24 QOgdine
WC2| 23 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1po 1= 7%2 aluminium | naturaln 0,24 0,24 QOgdine
Klapa przeciwpgarowa| _ _ .
WC2| 24 1 CFD1* d= 160 1= 150 Ogdline
okragta
WC2| 25 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1p0 1= 100 aluminium | naturaln 0,05 0,05 QOgolne
wez| 26| 1 | Tosooneg Wenviatorkanalowyf el o o5 _ Venture
okragly in-line i=Industries
WC2| 27 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1p0 1= 100 aluminium | naturaln 0,05 0,05 QOgdine
WC2| 28 1 TUBE* Przewdd olqgly dl= 160] 11= 900 ocynk 0,45 0,45 Ogdine
WC2| 29 3 BGE Kolano prasowane alfa = 0 r= L  dl= 160 ocynk 0,19 0,57 Ogdine
WC2| 30 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160] 11= 800 ocynk 0,40 0,40 Ogdine
WC2| 31 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160] 11= 893 ocynk 0,45 0,45 Ogdine
WC2| 32 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 160 11= 700 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
WC2| 33 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1p0 1= 644 aluminium | naturaln 0,32 0,32 Ogdine
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Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2]| Pow. catk. [m2 Producen Uwagi
we2| 34| 1 AP1* Krociec di= 160 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
przylczneniowy
. Venture
wC2| 35 1 EMD 100 Wentylator osiowy d= 100 Industries
WC2| 36 2 TUBE* Przewdd olagly dl= 100] 11= 100( ocynk 0,31 0,63 Ogdine
wc2|36a 1 | crpir |K@Paprzecwpaarows (_ 500 |Z g9 Ogolne
okragta
WC2| 37 1 FLEX Przewdd elastycznyf d= 1p0 I= 1584 aluminium | naturaln 0,50 0,50 QOgolne
wez| 38| 1| crear | Wyrumiadachowal 000 o 440 ocynk Ogélne
okragta
Podstawa dachowa _ _ _ _ .
WC2| 39 1 CRD1* okragla d= 100 I= 1009 A= 300 B= 30( ocynk Ogdline
WC2 2 MF1* Zlgczka nyplowa dl= 16D ocynk 0,04 0,08 QOgdlne
WC2 3 MF1* Zlkczka nyplowa dl = 10D ocynk 0,03 0,08 Qgdine

Strona 21 z 21



